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Kelenvölgyi Hírhozó 

2020. MÁRCIUS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

 Beszámolók egy januári és a februári eseményekről 

1. Egy virtuális erdélyi körúton jártunk januárban Buznáné Görgényi Andrea 

és Széll Péter jóvoltából – Timkó Ágota 

Január 10-én, pénteken 18 órai kezdettel Kelenvölgyben a KPK székházban mutatta be Széll Pé-

ter az „Erdélyi utakon” című, kb. másfél órás úti filmjét, amelyet 2019 júniusában forgatott. Az 

erdélyi utat Dr. Farkas György, a Kolozsvári Egyetem tanára kalauzolta végig, a film az ő általa 

javasolt útvonalat követte Udvarhelyszék, Szászföld, Partium és Kalotaszeg vidékeit mutatta be, 

azért is volt annyira érdekes számunkra, mert itt még eddig mi sem 

jártunk.  

Én a kóruspróbán Buznáné Andreától hallottam a filmvetítésről (aki 

összehozta nekünk ezt a programot), fel is csigázott a hír, hogy Er-

délyt láthatjuk, mert már jó néhányszor voltunk férjemmel elsősorban 

Székelyföldön és minden alkalommal feltöltődve, sok szép élménnyel 

gazdagodva tértünk haza. Először a 90-es évek végén jártunk ott, 

amikor egy hirdetésre jelentkeztünk egy a Mátrából induló 

csoporthoz, akikhez csatlakoztunk. Szerencsénk volt, mert Erdély 

"szerelem volt első látásra". Az akkori szállást adó házigazdáinkkal, 

Kápolnásfaluban élő Gedő családdal a mai napig tartjuk a kapcsola-

tot. A következő évben már mi vezettünk a férjemmel a Csíksomlyói 

Búcsúra egy csoportot a "Szentimrevárosból". Az úton volt nálam 

egy kis Sony kamera, azzal vettem fel mindent, és mint 

amatőr fotós ma már tudom, hogy milyen hihetetlenül 

nehéz több napos utat úgy felvenni és összevágni, hogy 

másoknak is élvezhető legyen rajtam kívül. Minden 

elismerésünk Széll Péternek a remek filmért! Nagyon 

profi módon oldotta meg, hogy akik az úton ott voltak, 

ugyan úgy élvezhették a szép látnivalókat újranézve, 

mint mi, akik még nem jártunk arra. Csodálatos volt hal-

lani Dr. Farkas György szakavatott idegenvezetését épp 

úgy, mint az egyszerű kis kalapmúzeum tulajdonosának, 

egy fiatalembernek a gyönyörű gondolatait hazasze-

retetről, magyarság tudatról, emberségről, szájtátva hallgattuk egy 

pisszenés nélkül mindannyian! 

Ezt a filmet érdemes lenne Erdélybe készülőknek még más alka-

lommal is levetíteni, hogy ne csak a történelmi és kulturális neveze- 

tességekkel legyenek tisztában, hanem ismerkedjenek meg az ott élő 

és élt emberek fantasztikus nagyságával, senkihez nem hasonlítható 

elköteleződésükkel, hitükkel, magyarság tudatukkal. Ez elsősorban 

Dr. Farkas György egyetemi tanárnak volt köszönhető, aki ilyen 

csodálatosan beszélt Kós Károlyról, az utolsó magyar polihisztorról 

vagy Dsida Jenőről, a fiatal zseni költőről Ady, Kölcsey, Kazincy, 

vagy Benedek Elek mellett, s beszélt Wass Albertről szülőházánál 

Válaszúton. Vagy Márton Áronról, a székelyek, alaptalanul 

megvádolt és fogvatartott,áldott emlékű katolikus püspökéről. Nem is lehet felsorolni a sok 

szépséget, amelyekkel megismerkedhettünk, s amelyek látványa ma is elődeink erejét, 
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szívósságát, tudását, hazaszeretetét igazolja, s az ő jóvoltukból maradhatott fenn, hogy az 

utódaiknak épülésére tanúságul legyen. 

Köszönjük ezt a szép és felemelő estét, melynek részesei lehettünk nagyon sokan, mert a 

kezdéskor amint körülnéztünk, zsúfolásig megtelt a KPK székház, s még szervezni sem nagyon 

kellett, elég volt Dér Kati figyelem felhívása, ne feledjétek ma este lesz! 

Várjuk a következő vetítést, kedves Széll Péter úr! 

 

2. Farsangi jelmezbál - Török Zsuzsa 

Fergeteges Farsangi jelmezbálunkat idén február elsején rendeztük meg a KPK székházában. 

Nagyon nagy volt az érdeklődés, ám a terem kicsisége miatt sajnos nem jutott mindenkinek hely. 

A zenét ezen az estén is Pántya Gábor szolgáltatta régi slágerek, rock and roll, csacsacsa, twist, 

tangó, keringő, slow fox, népi ritmusok váltották egymást az est folyamán.  

Vacsora után kezdődött a jelmezesek nevezése, zsűri megválasztása, szavazás menetének ismer-

tetése. Program levezetésére idén is Táboriné Szűcs Margót kértük fel, aki örömmel vállalta a 

feladatot. Idén több volt a jelmezes csoport/csapat jelentkezés, mint tavaly. Egyéniben csak ket-

ten indultak: Emil detektív vagy Emília segédnyomozó (Pekár Éva), és az Örömlány (Cseri Juli). 

Margó kérdéseire kacagtató válaszo-

kat adtak.  

Emília nyomozó egy 50 évre titkosí-

tott anyagot osztott meg velünk, de 

kérése az volt:  

„Amennyiben a KPK vezetősége 

elintézi a BRFK-nál a titkosítás fel-

oldását, úgy a csatolt nyomozati 

anyag megjelentethető a Hírhozó-

ban.” 

Kérése a Vezetőség közben járása 

által teljesült, igy a nyomozati jelen-

tést az alábbiak szerint közzétesszük: 

 “Farsangi nyomozás 
Lehetnék akár Sherlock Holmes, vagy Emil a detektív, de én csak 

Emília segédnyomozó vagyok a B.R.F.K. különleges Ügyoszt-

ályáról. Egy névtelen levél miatt küldtek ide nyomozni!  

A levél alapján itt mindenki gyanúsított. Ismertetem a gyanú alapjait: Kelenvölgyben egy olyan 

szervezet működik, melynek fedőneve KPK. Gyanús összejöveteleket tartanak. Legutóbb Újévi 

Koncertnek álcázott gyűlésük volt, ami igen sok veszélyt jelentett, ezért a meghívott hivatalos 

személyek nem jelentek meg! Továbbá évente összehívják az időseket és teával leitatják Őket. 

Sőt „Zenede” álnév alatt ártatlan gyerekeknek muzsikálnak, mely kimeríti a fiatalkorúak elleni 

erőszak fogalmát! Gyakorta vacsoraesteket rendeznek, ahol feltehető, hogy saját tagjaikat valam-

ilyen okból az ott felszolgált ételekkel etetik meg! Ezeken az összejöveteleken ördögi zenére 

démoni táncaikkal akarják elkábítani a vendégeket.Tevékenységük leggyanúsabb mozzanata 

2019-ben volt, amikor a röpirataikat helytörténeti dokumentumoknak álcázva egy könyvben 

adták ki. Mindezek alapján az itt jelen levőket ezennel letartóztatom - a farsangi bál idejére! 

Emília segédnyomozó” 

 

Női kórusunk Vince napi bordalokkal és mulattató há-

zasságot elutasító jelenettel szórakoztatott minket, ter-

mészetesen jelmezesen. 
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Kovács házaspár – Éva és István - szövetkezve Pinterics házaspárral 

- Misivel és Zsuzsával - az „Erdő mélyén házikó” című énekes, táncos 

nyúllányok, vadász és megmentőjük (? futtatójuk) történetét osztot-

ták meg velünk. 

 

Farkas házaspár - Marika és Imre 

- népi viseletbe öltözve, nagy fo-

nott kosárból előkerülő tárgyak-

hoz fűződő történetet adtak elő…. 

 

Medek házaspár - Gyöngyi és Miklós - a „Kutya és Macska” kapcso-

latát ecsetelték. 

Mint látjátok nem volt könnyű sem zsűri, sem a közönség számára a 

nyertesek és helyezettek kiválasztása. A díjak kiosztása után az est 

folyamán többször is Barabás Diana - Sturdik Miklós unokája -

énekesként szórakoztatott minket, talán még nagyobb sikerrel, mint 

tavaly. 

3. Milyen időt jósoltak február 2-án a Medvepark lakói? - Török Zsuzsa 

A tavalyihoz hasonlóan idén is meghívtuk a gyerekeket, szüleiket, és nagyszüleiket egy remek 

kirándulásra. Úti célunk Veresegyháza volt. Kissé szeles, de gyönyörű napsütéses időben kel-

tünk útra a Nyugati pályaudvarról vonattal Ivacsig. Jól kitáblázott úton végig sétálva kb. 1600 

méter után értük el a Medveparkot.  

Egy kedves tagunk jóvoltából eltekintettek a belépő megfizetésétől, köszönjük. Mi viszont úgy 

gondoltuk, hogy a belépésre szánt összeget felajánljuk az oroszlánok részére.  

Alig léptünk be a Medveparkba, máris észrevettünk egy sütkérező, de 

nem igazán virgonc medvét. Tovább sétálva megcsodáltuk a leopár-

dokat, majd az egyik farkas falkát is. Láttuk a sok szép apró és na-

gyobb nyuszikat is. Elhaladtunk két oroszlán csapat mellett is, ahol 

tíz gyönyörű példány sütkérezett a napon. Közben a medvék számára 

elkerített területen két nagy barna medve napozott a 'barlangja” kijá-

rata elő, míg körülöttük cirkáltak a farkasok, fel-fel mérve a terület 

biztonságát és a kerítésen kívül haladó gyerekeket, szülőket, embere-

ket. Egyre több medve napozott a csupasz fák alatt és hárman kime-

részkedtek a kerítéshez, ahol jó ízűen nyalogatták a gyerekek által 

fakanálon feléjük nyújtott mézet. Mind tudott a medvék szeretik a 

mézet!!! Végül elérkeztünk Liluhoz, a kétéves medvebocshoz, aki 

egy szép fekete kutyával osztotta meg területét és remek ugrálásba és 

játékba merültek. Ám ekkor érdekes hang zavarta meg őket, finom zöldség - gyümölcs keverékű 

itókát kínált cumisüvegben egy gondozónő a kis medvének. Déli etetés volt. A férfitól megtud-

tuk, hogy kell viselkednünk, ha felénk jön a medve az erdőben vagy akár Erdély valamelyik fal-

vának az utcáján. Hallottunk arról is miért csak három évente születnek a bocsok és miért éri 

meg olyan kevés bocs a hároméves kort. Ha jövőre eljöttök akkor Ti is hallhatjátok!! 

Mi is megéheztünk, elhagytuk a Medveparkot és rövid séta után egy szép kis horgásztó partján 

elértük a Haldorádó vendéglőt, ahol jó ízűen fogyasztottuk el az ebédünket. Megegyeztünk, hogy 

a medvék nagy része jó időt jósolt a következő napokra, hamarosan itt lesz az igazi tavasz. 

Jó lett volna, ha nem csak négyen vállalkozunk erre a túrára. Jövőre várunk benneteket is! 
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4. Szépkorúak Klubjának teadélutánja – Sajtos Zsuzsa 

A KPK Szociális és Családsegítő Csoport az idei év első Idősek teadélutánját február 11-én, 

kedden tartotta. A kellemes, napsütéses időben 39 fő jött el 

hozzánk. 

Tábori József köszöntötte az időseket. Beszélt az elkövetkező 

programokról, majd Török Zsuzsa az influenza megelőzésé-

ről, a fertőtlenítés jelentőségéről, és a kézmosás fontosságáról 

beszélt. Nagyon kedves gesztus volt Zsuzsától, hogy sütött 

fánkot, amit a tea mellett nagy élvezettel fogyasztottak el. a 

vendégek. 

Varga Balázs és Cseri Juli 

együtt énekelt az idősekkel, 

akik nagy lelkesedéssel 

énekelték a kedvenc nótái-

kat. Jó hangulatban, kötetlen 

beszélgetéssel telt a délután. 

Köszönet érte az aktivisták-

nak: Göndör Zsuzsának, 

Török Zsuzsának, Fejes 

Marikának, Morvay Márti-

nak, Cseri Julinak, Illés Évának, Kovács Marikának, Mészá-

ros Katinak, Varga Balázsnak. és nem utolsó sorban Tábori 

Jóskának. 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Borozzunk borismerettel – Farkas Béla 

Február 13-án, csütörtök este a KPK Székházban szép számú – 43 fő - érdeklődőnek tartott 

borkóstolóval egybekötött előadást tartott Dr. Sárkány Péter, 

aranydiplomás kertészmérnök, nemzetközi borversenyek zsüritag-

ja, borlovag. A tudatos, kulturált borfogyasztásra irányította 

figyelmünket. 

Szerteágazó, a szőlővessző elültetésétől 

a szőlőtőkék gondozásán, a szőlő szü-

retelésén, a must erjesztésén valamint a 

bor kezelésén, tárolásán, kiválasztásán 

át a felszolgálásáig, fogyasztásáig 

átívelő, valamint a szőlőmag élettani, 

egészségvédelmi fontosságáról, je-

lentőségéről is széles körű is-

meretanyagot nyújtott az előadás. 

A párhuzamosan folyó borkóstoló során 

négy fehérbort kóstolhattunk meg, egy rozét és két vörösbort. A 

borokat a saját készletéből válogatta és biztosította az előadó, két 
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magyar borászat kínálatából: az Olaszrizling, a Cserszegi Fűszeres; az Irsai Olivér, a Kékfrankos 

Rozé a Mátra-Bacchus Szőlőbirtok és Pincészet – Szabó Pince termékei; a Juhfark a Lics 

Pincészet és Szőlőbirtok, Pákozd terméke, a Syrah meg a XXII cuvée pedig a Lics 

Pincészet és Szőlőbirtok, Szentgál-Szőlőhegy termékei. 

Az előadás valamint a kérdésekre adott válasz, kiegészítés annyira sodró lendületű, érdekfeszítő 

volt, hogy a hallgatóság mindvégig, a borminták fogyasztása közepette is éberen, lankadatlan 

figyelemmel kísérte; észre sem vette az idő múlását, csak az előadás legvégén, a kérdések 

megválaszolása után óránkra pillantva tudatosult bennünk az eltelt idő. 

6. Farsangi Svábbál - Török Zsuzsa 

Telt ház mellett került megtartásra február 15.-én a Farsangi Svábbál, az Újbuda Német Önkor-

mányzata szervezésében, a ClubNetCet Egyesület és a Kelenvölgyi Polgárok Köre közreműködé-

sével a Kelenvölgyi Közösségi Házban. A talp alá valót most is a Saarer Musikanten fiatal zené-

szei húzták, akik ez alkalommal is örömmel jöttek kedvenc közönségükhöz.  

A rendezvényt hivatalosan a kerületi Német Önkormányzat 

nevében Dr. Seifert Tibor elnök nyitotta meg. Üdvözölte a 

megjelent vendégeket - Dr. László Imre Polgármestert és fe-

leségét, Barabás Richárd alpolgármestert, valamint a ren-

dezvényt támogató intézmények, a kerületi és kelenvölgyi 

szervezetek képviselőit és az est résztvevőit. 

Jelezte, hogy a testületen belül a rendezvények szervezését 

az elnök-helyettes vállalta fel, így átadta a továbbiakban a 

szót a bál fő szervezőjének, Imreh Ferencnek, ő is köszön-

tötte az est résztvevőit, külön a névnapjukat a közeli napok-

ban ünneplő Juliannákat és Zsuzsanná kat, majd átadta a szót 

Dr. László Imre polgármesternek. 

A Polgármester úr a meghívást megköszönve, - kellemes 

időtöltést, jó szórakozást kívánva - kiemelte a lokálpatrióta 

rendezvény fontosságát a nemzetiségi hagyományok megőr-

zése és továbbadása szempontjából. Említette, hogy nagy 

szerepe van ezeknek 

a rendezvényeknek a 

közösség alakítása, 

összetartása szem-

pontjából.  

A szépen terített 

asztalokon Oláh Ági 

ajándékai a színes 

Primulák virítottak, melyek végül a "névnapos" vendégek-

hez kerültek. A vacsoránál nem maradt el a finom disznóto-

ros tál és a farsangi fánk sem.  A vacsorát követően fergete-

ges hangulat alakult ki, a tradicionális sváb zene, a régi vi-

lágslágerek, s a retró tánczenék, valamint a jelenlévőknek 

köszönhetően. Nagyon rövid szünetek szakították csak meg 

a zene folyamát. A leghosszabb pihenőt a tombola húzásakor 

kaptuk. A tombola lebonyolításában Göndör Zsuzsa, Cseri 

Juli és Török Zsuzsa segédkeztek. Idén is voltak olyan sze-

rencsések, akiknek még talicskát is felajánlottunk a nyere-

mények elszállításához, ám azt senki se vette igénybe. 

A meghirdetett időtartamot meghaladva még egy óra után is szólt a zene, folyt a dáridó több per-

ces hosszú, hol gyors, hol lassú vonatozással, polkákkal, keringőkkel és az elmaradhatatlan „rock 

and rollal”. A bál után, még két óráig eltartott a mókázás, nótázás, a végén úgy kellett kisöpörni a 

vendégeket. 
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7. Helytörténeti klub összejövetele -Tábori József 

A február 27-i találkozáson eldöntöttük, hogy megpró-

báljuk a lakosság segítségével az emléktáblán szereplő 

személyek életével, elhalálozásával kapcsolatos infor-

mációkat összeszedni, majd publikussá tenni. 

A Kelenvölgyi Közösségi Ház falán elhelyezett emlék-

táblán szereplő személyekkel kapcsolatos minden ada-

tot, emléket, fényképet szívesen fogadunk, hogy azo-

kat közkinccsé tehessük a méltó megemlékezés érde- 

kében. 

Továbbra is várjuk a kritikákat, kiegészítéseket, újabb 

információkat a Kelenvölgy az otthonunk c. könyvvel kapcsolatosan is. 

 

 

 Márciusi programok 

 

DÁTUM NAP  IDŐPONT  RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE ELŐADÓ/SZEREPLŐ 

márc. 7. szo. 18:00-24:00 Nőnapi ünnepi műsor, vacsora - zene♫♫♫  Pántya Gábor 

márc. 9 hé. 18:15 
A szőlő, mint élet elixír Dr. Sárkány Péter  

Kertbarát Kör KKH 

márc. 12 csüt 18:00 Vezetőségi ülés   

márc 13. pe 18:00 Amerikában jártam Morvay Zoli 

márc. 14 szo 9:00-11:00 Tánctechnika Zsóka 

márc. 14 szo du Zártkörű  

márc. 15 va 17:00 Közgyűlés / Ünnepi megemlékezés Nemzeti Ünnep 

márc. 21-22 szo-va   Zártkörű  

márc. 27 pé.   Retro táncest előzetes regisztráció alapján.   

márc. 28 szo 9:00-11:00 Tánctechnika Zsóka 

márc.30 hé. 14:30 - 16:00 DOKU 2020 Varga Ágota: Szülei szeme KKH 
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 Rendszeres események 

 

  hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat vasárnap 

Jóga 18:00 - 19:30     9:00-10:30       

Kismama 

jóga 

  17:15-18.45           

Női torna               

Pilátes torna     19:00 -20:00   8:30 - 9:30     

Táncklub   19:00-21:30   esetenként 

Táncklub 

18:30-tól, 

vagy 19:00 

Harcmű-

vészet 

edzés 

      

Kézműves 

kör 

    14:00 -16:00         

Női kórus 16:00 - 17:45   16:30 -18:00         

Tánctechni-

ka 

          Általá-

ban 

kéthe-

tente 9-

11-ig. 

Lásd a 

havi 

beosz-

tást! 

  

Harcművé-

szet 

          Aktuális progra-

mokhoz alkalmaz-

kodva 

Retro tánc-

klub 

        esetenként a 

hónap végén 

    

Helytörténe-

ti klub 

      havonta 

15:00-17:00 

      

KPK vezető-

ségi ülés 

      havonta 

18:00-tól 
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 Meghívók és információk a programokkal kapcsolatban 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEGHÍVÓ 
A Kelenvölgyi Polgárok Köre  
tisztelettel meghívja Önt, mint tagot a 

2020.03.15-én, vasárnap a Közösségi Házban  
17:00 órakor tartandó 

 
ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSÉRE 

 

Napirend: 

1. Az Elnök és a Vezetőség beszámolója a 2019. évi tevékenységről, az éves pénzügyi 
     gazdálkodás jóváhagyása 

2. A 2020. év pénzügyi/gazdasági tervének elfogadása 

3. A 2020. év munkatervének tárgyalása és elfogadása 

4. Előterjesztés a. „Kelenvölgyért” díj odaítélésére, szavazás 

5. Egyebek 

Amennyiben a határozatképesség nem jönne létre, úgy a Közgyűlés új napon kerül megismétlésre 
és az a fenti napirendi pontokban a résztvevők számára tekintet nélkül is határozatokat hozhat. 

 
Tájékoztatjuk kedves tagtársainkat, hogy a Közgyűlés során ünnepi műsorral adózunk 

az 1848-as Forradalom és Szabadságharc emlékének 
 

Minden egyesületi tag szíves és pontos megjelenésére számít a 
KPK vezetősége 

Kelenvögyi Kertbarát Kör 
2020. márciusi programja 

a Kelenvölgyi Művelődési Házban 

1116 Budapest, Kardhegy utca 2. 

 

Március 9, hétfő 18:15 

Téma: A szőlő, mint élet elixír 

Előadó: Dr. Sárkány Péter borlovag 

Budafok-Tétény Kertbarát Kör meghívja az érdeklődőket a következő programjaira: 

Március 4, szerda 16 óra Szőlő metszési bemutató –SIESZ Tangazdaság 

Helyszín: XXII. Jósika u. 2-28. 

Találkozás a 251-es busz Városház téri megállójában 15.45-kor 

Március 21. szombat 10 óra. Gyümölcsfák tavaszi metszése, oltási bemutató 

Helyszín:XXII. Park u.56/b 

Találkozás: a 150-es busz Jókai u-i megállójában 9:30-kor 
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Kelenvölgyi szervezetek honlapjai: 

www.kelensuli.hu 

www.PONTMAGAZIN.HU/KELENVOLGY 

http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

www.kelensc.hu 

www.kelenvolgyitemplom.hu 

www.szentsabina.hu 

 
Felelős kiadó: KPK vezetősége. Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin email: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Tábori József  Tel: 30/457-4804 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

Kelenvölgyi Hírhozóhoz való hozzájutás 

Azok, akik még nem tagjai a KPK Hírhozó csoportnak, s szeretnék a Kelenvölgyi Hírhozó című 

tájékoztatót olvasni, esetleg ahhoz hozzászólni, írásokat, fényképeket küldeni, írjanak a  

derne.kati@gmail.com e-mail címre Dérné Mátrai Katalin szerkesztőnek. 

A kapott email cím alapján a csoport meghívott tagja lesz, ezt követően fogja megkapni a 

 jelentkező az aktuális információkat. 

http://www.pontmagazin.hu/KELENVOLGY
http://kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.hu/
http://www.szentsabina.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com
mailto:derne.kati@gmail.com

